ДОКУМЕНТЫ на ребенка-подопечного:
· Заявление на оказание помощи и согласие на обработку персональных данных (бланк распечатать, заполнить, скан прислать, оригинал сохранить);
· Свидетельство о рождении (или паспорт);
· Справка об инвалидности (при наличии);
· Паспорта обоих родителей – страницы с фотографией и прописка (если семья неполная, то паспорт родителя, с которым живет ребенок и свидетельство о разводе);
· Справки о доходах с места работы родителей и копии трудовых книжек либо справка о получаемых социальных выплатах из Социального фонда (до 2023 г. Пенсионный фонд). Справку о социальных выплатах также можно заказать через сайт Госуслуги. Если семья неполная, то справки родителя, с которым живет ребенок. Вместо этих документов можно предоставить справку о том, что семья имеет статус малоимущей.
ДОКУМЕНТЫ для ВЗРОСЛОГО-подопечного:
· Заявление на оказание помощи и согласие на обработку персональных данных: бланк распечатать, заполнить, скан прислать, оригинал сохранить (если установлено опекунство, то от имени опекуна, паспорт опекуна (главный разворот, прописка) и документ об установлении опеки);
· Паспорт (главный разворот, прописка, семейное положение, дети);
· Справка об инвалидности.
Требования:
· Цветные сканы;
· Один многостраничный документ – один файл в формате PDF, если документ одностраничный – допускается формат JPG, TIFF, PNG;
· Каждый документ должен быть подписан (например, «эпикриз»).
